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PREDMET:  Vijećničko pitanje – odgovor, daje se 
Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Nino Bažon (KLGB nositelj: Donald Blašković) je na 9. 
redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 28. travnja 2026. godine postavio 
vijećničko pitanje: 
„Moje pitanje je za direktora Podružnice Vodovoda Pula-Labin, gospodina Golju, a tiče se 

aglomeracije. S obzirom da se cijelo vrijeme spominje kao da je to već praktički gotov projekt, 

zanima me u kojoj je fazi prijava, da li imamo rezultate prijave i da li su odobrena sredstva za 

prvu fazu. Uz to zanima me, s obzirom da govorimo o prvoj i drugoj fazi, ako i budu odobrena 

sredstva za prvu fazu, što je onda s drugom fazom? Da li imamo mogućnosti isfinancirati tu 

drugu fazu, s obzirom da se u drugoj fazi, svi znamo, radi i o Rapcu koji nam je isto izuzetno 

važan? Također zanima me da li je sva papirologija za prvu i za drugu fazu riješena, odnosno 

za kompletnu aglomeraciju?“ 

Odgovor je na sjednici Vijeća dao direktor Podružnice Vodovod Pula-Labin d.o.o. Alen Golja: 
„Što se tiče prve faze aglomeracije, kao što sam bio prošli puta rekao, mi smo predali u onom 

roku sve papire. Za sada je prošlo, koliko imamo mi saznanja, dva kruga provjere. Nismo imali 

niti jedan upit za doradu, niti na studiju niti neke dodatke vezane za samu prijavu. Tako da ja 

se duboko nadam da će to biti vrlo skoro, da ćemo dobiti ugovor za potpisivanje. Ako nešto u 

međuvremenu bude, mi ćemo to nadopuniti, ali mislim da, s obzirom da smo dosta dugo to 

sve skupa pripremali, da neće biti nekih dodatnih problema. Što se tiče druge faze, ta faza koja 

se uglavnom odnosi na naselje Rabac, do sada smo riješili 76% imovinskih odnosa. Najviše 

se to odnosilo s jedinicama lokalne samouprave, RH i nešto manje je bilo privatnih osoba. Što 

se tiče projekta, dali smo zahtjev za lokacijsku dozvolu za uređaj i ostali projekti su na 

dobivanju građevinskih dozvola. Jedino ono što nam je ostalo, a to ćemo se vrlo lako 

dogovoriti, to je s Gradom Labinom vezano za pristupnu cestu budućeg uređaja na Girandeli. 

To je bilo razgovora i zadnji puta kad smo imali prezentaciju ovdje u Gradskom vijeću. Što se 

tiče financiranja, mislim da ni tu ne bi trebalo biti problema za tu drugu fazu, s obzirom da u 

dogovoru s Hrvatskim vodama, išli smo upravo iz tog razloga na podjelu projekta na dvije faze. 

Jer ova druga faza koja je ipak manja i odnosi se samo na naselje Rabac moći će se prijaviti i 

na neke druge fondove, znači ne samo na koheziju. Tako da mi ćemo biti spremni. Ja se 

nadam do kraja godine da ćemo imati riješenu kompletnu dokumentaciju za drugu fazu i onda 

ćemo vidjeti na koji fond možemo to prijaviti.“ 

 S poštovanjem, 

                   PROČELNICA 

                   Loreta Blašković, v.r. 


